



安徽定远现奇葩征收：土地早被征收却无征收协议

华夏早报讯（灯塔新闻记者 张邦毛）征地安置，按照国家政策合理合法执行，百姓本无异议。然而安徽定远县连江镇的村民却感觉受到了欺骗。

一纸尚在完善之中的协议，将定远县连江镇郭集村等数千户村民维持生计的土地征去，迄今没有发放被征地村民所签字的安置协议，并且补偿的土地面积与村民所实际拥有的土地还出入。除了此次征地出现的各种不透明不公开的问题，郭集村村支书杨中年多年来涉嫌违规的行为也让村民忍无可忍。

水库征地调查登记确认成果未被公开

郭集村村民被征地拆迁的起因是江巷水库工程。据郭集村村民介绍，自2015年7月起，政府工作人员及郭集村委会工作人员就开始对江巷水库工程征地范围内郭集村农民合法承包的被征收土地实行人工丈量登记面积确认。

从2018年7月底起，村民要求公开水库征地调查登记确认成果等相关信息。但是，当地村民透露，连江镇政府拒不公开、公示。

2018年8月15日，数户村民申请公开水库调查登记成果及其确认成果，定远县政府、连江镇政府仍然不予公开。

村民反映，水库征地调查登记确认成果包括被征收的村集体土地数量、财物补偿款登记人及补偿款使用、分配方案等信息，但此类信息当地拒不公开，而村民目前未分得一分钱被征收补偿款。

记者了解到，2018年8月3日，连江镇党委书记宋德勇答应村民公开征地情况及公共财物补偿使用、分配情况。2019年3月4日，连江镇镇长黄卫红通过其关系人周大军找到维权村民要求调解。通过调解，黄卫红答应村民公开有关征地情况。

截至记者发稿，连江镇仍然没有公开相关信息，并且拒不回复村民要求公开的水库征地信息。

当地村民认为，连江镇移民被征收的土地、集体财物的征收补偿款应该多达数千万至1亿多元没有了踪影。有村民申请安徽省移民管理局公开《安徽省定远县江巷水库工程建设征地移民安置规划设计报告》，他告诉记者，调查登记确认成果内容存在巨大虚报项目、虚报项目投资。

2019年4月6日夜间，反映情况的村民收到了调解人发来的微信称，“网监大队整你材料要逮人，且以治乱方式逮人。”

拒不发放安置协议

江巷水库主体位于安徽省定远县西南部连江镇境内。水库控制流域面积约735平方公里，水库总库容约2~3亿立方米，承担着防洪、供水、灌溉等任务。江巷水库是驷马山引江灌溉工程的重要组成部分，也是国务院“十三五”期间开工建设的172项重大水利工程之一。工程总投资数十亿元。由于工程永久占地面积三万多亩，工程规划搬迁安置人口多达近万人，而连江镇则是拆迁安置的主战场。

2017年2月份开始，政府工作人员便开始陆续让农民在《定远县江巷水库工程移民安置协议》上签字。

“不签字就不给补偿款。”郭集村村民告诉记者，当时签字时并未仔细阅读协议，而签字后也未能获得一份属于自己的协议。后来村民才发现：定远县政府征地补偿、安置费以每亩35400元补偿，房屋拆迁补偿以720元/㎡（砖木结构）补偿。

“实际上是非法征地，违法补偿。”村民表示，当时2017年2月份签字时，定远县政府尚未获得国务院征地批复及国土资源部审查批准的征地补偿标准。

“时间过去两年多了，被征地农民土地被征收，房屋被拆迁，至今也没有给被征地农民所谓的‘安置协议’。”另有村民告诉记者。

数户村民曾于2018年11月28日、2019年2月28日向定远县人民政府申请签订《定远县江巷水库工程移民征地补偿、安置协议（合同）》，



有关部门至今不予回复，拒不签订协议。

村民认为，定远县政府以及连江镇政府的行为已严重违反了《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国土地管理法实施条例》。

为了维护被征收人的合法权益，村民曾向定远县人民政府、定远县江巷水库工程建设局申请发放所谓的“安置协议”，江巷水库建设局则回复称，协议还在完善中，县政府也没有加盖公章，等协议完善后，由县政府加盖公章后统一发放。

“为何没有完善的协议却让村民签字？尚未加盖政府公章的协议是否意味着协议无效？”对此，村民如此质疑。

同时，安徽省国土资源厅2017年3月9日上报国土资源部《关于安徽省定远县江巷水库工程项目用地的审查报告》显示，征地涉及有关市县已经出台被征地农民社会保障具体实施办法，已落实资金7913.4338万元，均已缴入当地社保资金专户，被征地农民社会保障措施落实情况说明表已经省人力资源和社会保障厅审核同意。用地批准后，由当地劳动保障部门按有关规定要求将符合条件的被征地农民纳入社会保障体系，可以做到被征地农民原有生活水平不降低，长远生计有保障。

然而村民被征地的补偿款35400元/亩却被扣除了2000多元/亩用于购买社保，实际拿到手的补偿款只有32000多

元/亩，村民无法理解社会保障费用到底是相关市县已经落实了？还是自己掏钱买社保？对于村民的普遍质疑，定远县政府始终未给予答复。

村支书被举报：死人领两年低保

郭集村村民举报称，该村党支部书记杨中年数十年长期霸占小王户村民集体土地数十亩，杨中年在此次征地拆迁过程中大肆侵占当地村民以及村集体土地、财物，冒领巨额补偿款。

“杨中年家实际只有22-23亩土地。”村民告诉记者，发现一份公示材料显示杨中年家土地登记的面积却竟然有50多亩。

“他们家里根本没有竹子，却谎报了一个34亩多的竹林。”一张未签字的江巷水库工程征收补偿费统计表显示，杨宗名下“森林增长”项目下有34.88亩，备注显示这30多亩地为竹林。

据村民介绍，杨宗为杨中年的儿子。这份表格显示，由于不认可每亩3500元的补偿标准，杨宗并未签字。

“你看看这里哪有竹子，哪里来的竹园。”在当地村民的带领下，记者来到杨中年家所在的宅基地，所谓的竹园确实并不存在。

更让人瞠目结舌的是，据村民反映称，连江镇郭集村2013年、2018年低保户、扶

贫困户政府信息公开资料显示，杨中年的儿媳妇竟然在死亡后仍然享受了两年的低保政策。

村民反映，村支书杨中年堂叔杨正云夫妻两个儿子在合肥等地有房有车，完全不符合领取低保的条件，但是自2013年至2018年却长期享受国家低保。更奇葩的是，低保花名册显示杨中年儿子杨宗一家三人于2017年至2018年享受国家低保，而其中杨宗的老婆谢东芳（音）已于2017年3月24日因病死亡。

“人都死了，还拿了两年低保，这不是欺骗国家吗？”村民对此颇为气愤，他们还反映，“村民给子女上户口，去派出所办户口本，杨中年每户都要收500块，说是派出所要收的。”一位曾被收取费用的村民告诉记者，其事后曾向派出所咨询此事，“人家派出所就说根本不收费。”

4月25日下午，记者来到连江镇政府就相关问题进行了解情况，在等待半个多小时后，一位负责宣传的工作人员表示，镇领导正在县里开会，并不在镇上，也无法接受采访。记者分别向连江镇党委书记和镇长发去采访短信，均未获得回复，记者拨打二人电话，也始终无人接听。

同日，就村民反映的相关情况，记者来到定远县国土资源局，一位办公室工作人员表示相关材料将汇报给负责领导，但截至记者发稿，并未获得回复。

上海机场广告运营能力遭质疑 国有资产被指流失

上接 07 版

国有资产的损失累计将超过68亿元，而两个非国有合资方德高和动量各自获益将超过23亿和10亿元，且尚未包括这十五年里德高通过关联交易

获得的收益。

事实上，针对举报信中指出的上海机场广告运营非国资方获益过高的问题，和讯网的《报道》也曾提及。

《报道》指出，“过低的租金水平也造成了德高动量的

巨额盈利，可能也为德高动量通过关联交易转移利润提供了空间。”

同时，《报道》也曝光上述租赁合同即将于2020年3月到期。《报道》从业内消息人士获悉，上海机场意欲不经

过招标程序，直接与德高、动量延续广告经营合作。并且，上海机场向机场德高动量收取的租金，只是在原合同基础上略有提高。

事实上，德高动量的第三大股东动量的身份也颇为神秘。

天眼查显示，动量的注册地为英属维尔京群岛，其他资料均无显示，而在业内也几无任何业绩名声。即便如此，动量仍然获得了德高动量15%的股权，获益颇丰。